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Мета: Представити форми і методи національно– патріотичного 

виховання студентів у системі освітньо-виховного процесу коледжу, що 

сприяє вихованню життєтворчої та життєдіяльої особистості, яка відповідає 

за свої вчинки, за долю країни, має усвідомлену громадянську позицію  - 

почуття патріотизму, національної гордості, любові до рідного краю та 

народу. 

 

Серед методів і форм патріотичного виховання в коледжі НФаУ 

пріоритетна роль належить активним методам, що ґрунтуються на 

демократичному стилі взаємодії, спрямовані на самостійний пошук істини та 

сприяють формуванню критичного мислення, ініціативи й творчості. 

Наприклад: проектна діяльність, ситуаційно-рольові ігри, «мозкові атаки», 

ігри-драматизації, створення проблемних ситуацій, ситуацій успіху, аналіз 

конфліктів, моделей, використання засобів масової комунікації. Крім 

названих, застосовуємо також традиційні методи: бесіди, диспути, семінари, 

конференції, різні форми роботи з книгою, екскурсії, заняття пам’яті.  



Очікувані результати: підвищення рівня ідейно-моральної свідомості, 

громадянської позиції, патріотизму, національної гордості, державотворчого 

та національно-творчого спрямування, любові до рідного слова, літератури та 

мистецтва. 

Головним завданням сучасного освітнього процесу є адаптація 

підлітків до швидкоплинного життя, збереження моральних цінностей 

особистості як складової соціуму. Тому виховання необхідно спрямовувати 

на формування нової людини майбутньої епохи як свідомого громадянина 

своєї держави. 

Національно-патріотичне виховання як складова ланка освітнього 

процесу ставить перед собою такі завдання: формування почуття 

патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних 

цінностей; виховання громадянських почуттів і свідомості, поваги до 

Конституції та законів України, соціальної активності та відповідальності за 

доручені державні та громадські справи.  

      Естетичні погляди є органічною часткою духовно розвиненої особистості  - 

громадянина будь-якої держави. Вирішення конкретних завдань із естетичного 

виховання в закладі сприяє морально – особистісному розвитку студентів. У 

процесі вивчення мови та літератури студенти пізнають світ прекрасного, 

змінюються їх вчинки, ставлення до людей, переживання, прагнення й ідеали.  

Традиційним є проведення в коледжі Тижня рідної мови, де студенти 

проявляють себе як творчі особистості: віршують у «Творчій майстерні», 

змагаються у мовно-літературному квесті, беруть участь у конкурсі «Нумо, 

оратори!», звітують про дослідницьку роботу в рамках проекту «Вулицями 

літературного Харкова», створюють відеорепортажі про мову та 

організовують благодійні ярмарки.  

Завдяки чималому арсеналу засобів саме на заняттях з української мови 

та літератури формуються моральні ідеали молоді на прикладах позитивних 



героїв художніх творів, установлюється живий зв’язок далекого минулого із 

сучасністю, виховуються почуття гордості за свою Батьківщину, свій народ. 

Особливість патріотичного виховання студентства – це єдність його з 

освітнім процесом, різними формами якого можуть бути години спілкування, 

бесіди, лекції, розповіді, екскурсії. 

Туристсько-краєзнавча робота є ефективним засобом патріотичного 

виховання студентської молоді. Вона дає можливість виявити основні 

інтереси дітей, пробуджувати їхню спостережливість, сприяти розвитку 

дослідницьких здібностей студентів, знайомить із історією, культурою, 

звичаями та традиціями українського народу, створює умови для вільного 

розвитку особистості, яка любитиме Батьківщину та вірно їй служитиме.     

Туристичні поїздки та краєзнавчі екскурсії – одна з найефективніших форм 

національно-патріотичного виховання студентів. Улюбленими є подорожі 

містами (до Києва, Львова, Полтави), історичними місцями подій русько-

швецької битви під Полтавою; культурні природні парки Харкова; 

ознайомлення з місцями життя та творчості Г.Сковороди (Сковородинівка) та 

М.В.Гоголя (Диканька); народними промислами Опішні, Великих Буд.  

Знайомство та вивчення під час екскурсій вітчизняних пам’яток світової 

культури формують у молоді гордість за національні реліквії та розуміння 

загальнолюдських цінностей. 

Систематичне та цілеспрямоване навчально-патріотичне виховання 

сприяє формуванню в студентів високої патріотичної свідомості, почуття 

любові до України, готовності до виконання громадянських і конституційних 

обов’язків та є складовою ланкою навчального процесу. 



                Екскурсія до Львова 

                 Конференція «Вулицями 

літературного Харкова» 

                Тиждень рідної мови 


